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2 вересня 2019 року в Червонослобідському ЗЗСО І-ІІІ ступенів 
№1  старт  нового навчального року розпочався святом «Країна дитячих 
мрій». Навчальний заклад гостинно відкрив двері для наймолодших жите-
лів Країни знань, наших першокласників, учнів Нової української школи. 
Наставниками для першачків стали творчі, креативні, енергійні вчителі по-
чаткових  класів Гніденко Тетяна Миколаївна, Середенко Вікторія Анатолії-
вна, Гордієнко Марія Віталіївна.  
Привітати всіх школярів з Днем знань завітали почесні гості: Дубовик Юлія 
Андріївна, голова Червонослобідської сільської ради, Синявський Вадим 
Анатолійович, заступник сільського голови, Гуськов Микола Володимиро-
вич, головний лікар Черкаської ЦРЛ, Дубина Ігор Іванович, працівник  Дер-
жавної служби надзвичайних ситуацій в м. Черкаси.  Юлія Андріївна Дубо-
вик вручила грошові сертифікати кращим випускникам та учням школи, пе-
реможцям та призерам обласних олімпіад, конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт МАН. Ігор Іванович Дубина вру-
чив цінний подарунок та грошовий сертифікат Новіко-
ву Євгенію, переможцю Всеукраїнських змагань з по-
жежно-прикладного спорту.  
Вражаючим на святі став виступ одинадцятикласників, 
які підготували справжню міні-виставу про швидкоп-
линність часу і людського буття. Дякуємо гостям, вчи-
телям, учням і батькам за чудове дійство. 
2019-2020 навчальний рік розпочато! Миру, щастя, здо-
ров‘я, успіхів, добра і творчих злетів у новому навчаль-
ному році!   
  



  ГОЛУБ МИРУ  
21 вересня – Міжнародний день миру. Напередодні учні Червонослобідського за-

кладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Червонослобідської сільської ради 
Черкаської області долучилися до  заходів, приурочених до означеної дати. Крім вихов-
них годин, уроків Миру,  учні 5-7-х класів підготували виставку малюнків «Голубко бі-
ла, ти лети у світ, Хай буде мир у небі голубому!».  Найцікавішими стали проекти уч-
нів 1-11 класів  під назвою «Голуб Миру». Кожен учнівський колектив продемонстру-
вав свою творчість, креативність, оригінальність. Символ миру в одних нагадував кольо-
ри Державного Прапора, в інших – елементи традиційного українського орнаменту чи 
вишивки. Були голуби і в стилі петриківського розпису.  

Будемо сподіватися, що  цей птах якнайшвидше принесе на своїх крилах такий до-
вгоочікуваний для кожного із нас мир.  

Так хочеться, щоб кожна дитина зростала у мирі і злагоді!  

Так хочеться, щоб для кожного із нас було блакитне небо над головою, яскраве, не-
затуманене сонце, щирі і щасливі посмішки дітей! 

 

   
 

Олімпійський тиждень 
 

13 вересня на спортивному майданчику нашої 
школи були проведені спортивні змагання до 
Дня фізкультури і спорту. Учасниками змаган-
ня стали учні 1А, 1Б та 1В класів на чолі з кла-
сними керівниками: Гніденко Тетяною Мико-
лаївною, Середенко Вікторією Анатоліївною та 
Гордієнко Марією Віталіївною.  
У номінації «Швидкий м’яч» перемогла коман-
да 1А класу, лідерами естафети «Олімпійські 
перегони» стала команда 1В класу, переможця-
ми конкурсу «Найдужчі» були учні 1Б класу. 
Учасники змагань бажають всім міцного здо-
ров’я, наполегливості і терпіння! 
  



ДОБРОТА ВРЯТУЄ СВІТ 

2 жовтня 2019 року в стінах Червонослобідському ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1  в ра-

мках ІІ-го Всеукраїнського уроку доброти серед 1-11 класів було організовано і про-

ведено Урок доброти. Здобувачі освіти разом зі своїми наставниками обговорювали 

проблеми гуманного ставлення до тварин, відповідального поводження з домашніми 

улюбленцями, піклування про них, допомоги безпритульним тваринам тощо. Діти за-

любки розповідали про своїх домашніх улюбленців, ділилися цікавими фото та весе-

лими історіями, які трапилися з їхніми чотирилапими друзями.  

Дякуємо всім, хто долучився до означеного заходу, та сподіваємось, що друзі 
наші менші завжди будуть потрібними і в безпеці! 



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

Червонослобідський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів №1 Червонослобідської сільської ради Черкаської 
області гостинно відчинив двері  для Raisa Alstodt, волонте-
ра Корпусу Миру. Знайомство зі школою розпочалось з екс-
курсії, яку організували і провели  учні 10 класу Нетахата 
Максим та Гахова Велерія під керівництвом вчителя англій-
ської мови Гаврюшової Людмили Михайлівни. Під час екску-
рсії  волонтерка  ознайомилась з історією школи та отрима-
ла цікаву інформацію  про  навчальний заклад і його вихова-
нців. На лінійці директор школи Анатолій Олександро-
вич  Самохотов разом з counterpart Кузькіною Світланою 
Юріївною, вчителем англійської мови, представили гостю. 
Raisa Alstodt ближче познайомилась з учнями 8-11 класів, а 
Президент школи Влад Купрієнко, учень 11 класу, побажав 
їй за час перебування в Червоній Слободі, на Черкащині, ді-
знатись багато нового та відкрити для себе Україну.  
Сподіваємось, що за два роки плідної співпраці  Raisa Al-
stodt стане повноправним членом нашої великої шкільної 
родини.                        Welcome to our school !!! 

                                Європейські канікули 
Під час осінніх канікул учні 10 класу Червонослобідського ЗЗСО І-
ІІІ ступенів №1 разом із класним керівником Гаврюшовою Л.М. та 
батьками здійснили захоплюючу поїздку європейськими містами: 
Краковом, Дрезденом, Прагою та Брно. 
В ході екскурсії учні отримали неймовірне задоволення, 
споглядаючи архітектурні ансамблі та пам҆ятки, надзвичай-
ні краєвиди з вітряками та сонячними фермами, смакуючи 
національні страви. Надзвичайне враження на дітей спра-
вив національний парк Саксонська Швейцарія (Бастай), в 
якому дика природа дуже гармонійно переплітається з ци-
вілізацією. Піщані гори вигадливої форми поглядають в 
Ельбу, як в дзеркало. Старовинні фортеці, оглядові майдан-
чики, велосипедні та пішохідні доріжки, ресторанчики і 
магазини і зовсім поруч заповідні незаселені частини парку 
з дикими кабанами, оленями, совами, рідкісними чорними 
лелеками. 
Учні усвідомили, що для того, щоб твоєю країною пишали-
ся, щоб вона була привабливою для туристів, потрібно збе-
рігати її багатства: від середньовічного архітектурного ан-
самблю до зеленої травинки на чистому узбіччі дороги і, 
навіть зрушених буревієм стовбурів дерев та опалого лис-
тя.  
Подорож здружила, наповнила новими неймовірними враженнями 
та заряджала позитивними емоціями. 

https://slobodazosh1.jimdo.com/app/s07751c4a405b6a4f/p5d965603ccbbe424/


Екскурсія до «Патріотичного музею АТО» 
 

Напередодні Дня Гідності і Свободи учні 9 класу Червонослобідсько-
го ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 Червонослобідської сільсь-
кої ради відвідали «Патріотичний музей АТО». В му-
зеї юнаки та дівчата мали змогу подивитись експонати 
з зони проведення АТО в Донецькій та Луганській об-
ластях: елементи снарядів, гільз, тубуси від ручних 
гранатометів, уламки мін, осколки від системи град 
тощо. Вразили дітей і особисті речі бійців, а також пе-
рероблений Т4 під «бронітечик».  
Олексій Святенко, засновник музею, провів для учнів 
цікаву екскурсію, яка нікого не залишила байдужим. 
Означений захід не тільки сприяв вихованню патріо-
тизму в учнівської молоді, а також в котре нагадав про 
увіковічення пам‘яті українських воїнів в зоні АТО. 
Щиро дякуємо Олексію Вікторовичу за змістовну 
та  цікаву екскурсію!  

                 Запали свічку пам’яті 

У Червонослобідському ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 від-
булися заходи з приводу вшанування 86 роковин Го-
лодомору в Україні. Вчитель історії Мальцев Є.С. 
провів тематичний урок до означеної дати.        Учні 
9-11 класів долучилися до акції «Запали свічку пам’-
яті».  

Над випуском  

працювали: 

Бобух Богдан 

Баришев Валентин 

Гурська Аліна 

Гнатенко Ростислав 

Діонісіадіс Артем 

Манжула Денис 

Панасевич Анна 

Тамуров Дмитро 

Керівник: Омельченко О.О. 

 


